

校园绿地

投稿地址:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
E-mail:2020479585@qq.com

胜人者有力,自胜者强。

扎染

蓝色的身体,蓝白相间的耳朵,一只独一无二九尾狐玩偶。你知道它是怎么做出来的吗?对了,就是扎染出来的。
这可是我在千里之外的云南亲手扎染出来的。如果你也想做它,就要先用皮筋扎住眼睛和耳朵,再把水和颜料搅拌均匀,然后把九尾狐放进去染色,之后拿出来。最后,把皮筋剪开,用脱水机脱水,就可以开心地吧棉花塞进去,大功告成啦!
看着这只可爱的九尾狐,我感到无比自豪!
稠城第三小学203班田隽言 指导老师陈明真

粗心的小猫

一天中午,小猫刚刚吃完午饭,在厨房里洗碗。突然,它的好朋友小熊笨笨跑来找它玩。笨笨说:“小猫,快跟我去足球场踢足球吧!”小猫连声说:“好!好!”
小猫飞快地洗起了碗,一眨眼的工夫就洗完了。小猫连忙抱起足球,带着小熊飞奔到足球场。它俩开始摆阵势,你攻我守,你守我攻,踢得满头大汗,不亦乐乎。就这样,不知不觉踢到傍晚才结束。
小猫开开心心地回到家,一打开门,就听到水龙头哗哗的流水声。糟糕!它发现家里都是水,还差点儿被水冲走。小猫这才想起,今天中午洗完碗后忘记关厨房的水龙头了。
它后悔不已:做事真不该三心二意呀!
黄杨梅小学208班陈宇涵 指导老师李丽

沙滩寻宝记

暑假的清晨,我跟着爸爸妈妈来到沙滩。海浪轻轻拍打着岸边,远处的海天交界处,太阳正慢慢升起,把云朵染成绚丽的橘红色。
一踩上沙滩,细软的沙子就从脚趾缝里钻出来,痒痒的。我提着水桶,弯着腰仔细寻找贝壳。突然,一枚雪白的扇形贝壳闯入眼帘,上面还带着淡淡的紫色花纹。我兴奋地大喊:“找到了!”继续往前走,礁石缝隙里藏着个螺旋状的贝壳,像个喇叭。不一会儿,我的水桶里就装满了各式各样的贝壳,有带斑点的,有透明的,还有像宝塔一样层层叠叠的。
涨潮了,海水漫过脚踝。我脱下凉鞋,追着浪花奔跑,笑声和海浪声混在一起。
临走时,我挑了最漂亮的贝壳送给妈妈,剩下的都带回家,准备做成贝壳风铃,这样就能永远留住海边的美好回忆。
稠城第三小学104班吴沐泽 指导老师周雪香

爱护小鸟

星期六早上,妹妹起床之后打开了窗户。她向绿油油的草地上一看,发现草地上有一只翅膀受伤的小鸟,看见小鸟可怜的模样,妹妹马上跑到草地上,把小鸟捧起来带回家。
妹妹先给小鸟清洗伤口,接着拿出家里的绷带给小鸟包扎,然后把小鸟放进笼子里。妹妹每天给小鸟喂食,小鸟受伤的翅膀也慢慢地好起来了。这一天,妹妹要去给小鸟喂食时,看到一只大鸟也在给小鸟喂食。那只大鸟的羽毛丰满又鲜艳,妹妹心里想:是小鸟的妈妈来找它了吗?
过了几天,小鸟翅膀的伤好了。妹妹打开小鸟的笼子,让小鸟回到鸟妈妈身边。小鸟和鸟妈妈在空中飞来飞去,看上去都很开心。
它们在天空中叽叽喳喳地叫着,好像在对妹妹说:“妹妹,谢谢你!有了你的爱护,我们会越来越幸福!”
黄杨梅小学208班王琪琪 指导老师李丽

打羽毛球

假期有很多适宜我们的运动,比如打篮球、踢足球、跑步、跳绳等,我最喜欢的是打羽毛球。
打羽毛球很简单,只需要挥动球拍接住球或将球拍打出就可以了。而打羽毛球拍的工具呢,就是羽毛球拍和羽毛球。你不能小看打羽毛球这事,只要将羽毛球、拍子和力气组合在一起,就会有强大的威力。
阳光下,两个人对立式。只见对手微微弯腰,羽毛球轻轻飞到了空中。突然,一个拍子出现在羽毛球的身后,拍子毫不犹豫地向后,拍在羽毛球的身上。由于巨大的冲击力,羽毛球腾地跃起,在空中划了一个完美的半圆。
我早已举起拍子,等羽毛球一到合适的位置,我轻轻一跃,拍子对准羽毛球的上方。我的眼睛微微眯了眯,随后右手猛然发力,重重拍向了羽毛球。羽毛球宛若一只离弦的箭,翻转着冲向了对手,“嗖”的一声划过空气,对手根本没反应过来,那只羽毛球就擦着对手的头发了向了后面。
我不知道为什么会喜欢上打羽毛球这项运动,也许是它能带给我许多无法言语的感受吧!
稠城第三小学503班程成 指导老师吴双燕



非遗传承

田田书画学员
下骆宅小学401班黄照媛 指导老师欧阳

大课间运动

今天是个好天气,学校大课时,远远望去,好多同学都在做运动。有的在跳高,有的在跑步,还有的在拍皮球,他们看起来开心极了。
作为正在长身体的小学生,能利用课余时间多做运动,对身体和健康都很重要。我以后也要向他们学习,积极参加锻炼,让自己变得更健康、更强壮!
稠城第三小学104班任姝晗 指导老师周雪香

春天的公园

春天的公园真美丽啊!
瞧!河边碧绿碧绿的柳条像仙女姐姐的长发,在微风中轻轻飘扬。河里的小金鱼一会儿探出头来跟我们打招呼,一会儿躲进水里,五彩的鳞片像水晶一样闪闪发光,绚丽多彩。
瞧!草地上的小朋友们在快乐地奔跑,你追我赶,跑累了,就躺在舒服的绿毯上仰望碧蓝碧蓝的天空。
春天的公园到处都是嘻嘻哈哈的笑声,我爱美丽的春天!
稠城第三小学101班陈语康 指导老师张慧青

做风筝

初夏的早上,阳光像条条金色的丝线,绿色的风里夹着甜甜的月季花香。妈妈带我去李祖村做风筝。我兴奋得像只小麻雀,一路上叽叽喳喳个不停。
画画基地的老师开始教我们做风筝了。她的手像会变魔术一样,几下子就把竹条弯成了燕子形状。老师告诉我,绑竹条时要像摸小猫一样轻轻用力。我学着她的样子绑,可竹条总是不听话,在我手里扭来扭去,好不容易才绑好。
接下来是在风筝架上糊宣纸。我小心翼翼地糊着,薄薄的纸张透着光,能看见下面竹条的影子。我还用毛笔蘸了面粉,在风筝翅膀上画了个扎着麻花辫的小姑娘。
不一会儿,风筝就制作完工了。我们来到村口的晒谷场放风筝。看着风筝在白云间穿梭,我发现风筝线传来轻轻的颤动。妈妈说,那是风筝在和我说话呢!它一定在夸我是个心灵手巧的孩子。
稠城第三小学101班周静伊 指导老师张慧青

踏浪

放暑假了,我和爸爸妈妈终于到海边玩啦!
海水蓝蓝的,像一块巨大的宝石。浪花一朵朵涌来,像调皮的娃娃在奔跑。我兴奋地脱下鞋子,踩在软软的沙滩上,向浪花跑去。浪花轻轻拍打着我的小腿丫,痒痒的,舒服极了。我追着浪花跑呀跑,浪花却像在和捉迷藏,一会儿退回去,一会儿又涌过来。我弯腰捡起一个贝壳,浪花突然涌上来把我的裤脚打湿了,我咯咯咯地大笑起来!
爸爸教我学踏浪。他拉着我的手说:“跟着浪花的节奏走,浪来的时候跳起来。”我学着爸爸的样子,浪花涌来时,我用力往上跳。哇,我感觉自己像飞起来一样,踩在浪花上,好神奇呀!
夕阳西下,海浪变得更温柔了。我和爸爸妈妈手拉手,在沙滩上留下一串串脚印。海风轻轻吹着,浪花还在不停地唱着歌。我悄悄对浪花说:“明天我还要和你玩!”
稠城第三小学104班陈传翰 指导老师周雪香

这里乐趣无穷

今天,妈妈带我和姐姐来吾悦广场“城市英雄”游乐区玩。
这里可真热闹,人挤着人。我小心翼翼地护着怀中的游戏币走来走去,最终在一个“抓娃娃”机器前停下。
这个抓娃娃机看上去很可爱!它的四周涂着蓝色,与里面的白色形成了鲜明的对比,让人一下子联想到天空中雪白的云朵。我爽快地拿出3个游戏币投进去,“叮咚!”我控制着爪头,紧张地看着它落下。“啪!”娃娃掉下来了,我开心地拿出娃娃,放在身旁的小车上。这是一只小小的狐狸,皮毛呈棕色,脖子上挂着一个金色的铃铛,把小狐狸抓起来摇一下,铃铛就会发出“叮叮当当”的声音。
我又去玩了海洋球大战。我先拿起一个粉色的海洋球,用力向姐姐扔去。姐姐转过身来,拿起一个蓝色的海洋球。我见状不妙,连忙站起来往远处的海洋球堆跑去。海洋球有一部分飞了起来,我捡起地上的海洋球胡乱向后面扔去。趁着姐姐火冒三丈之际,我加快速度往前冲去。“哈哈,我上来了,追不到了吧!”我做着鬼脸,姐姐只能无奈地摊了摊手。
“城市英雄”游乐区真是乐趣无穷!
稠城第三小学503班文景桐 指导老师吴双燕

水上乐园

太阳火辣辣地照着大地,蝉儿又演奏起了交响曲。外面热得像个大蒸笼,“烤”着每一个人。
炎炎夏日,怎能少了清凉?水可是解暑高手,我们来到水上乐园,准备好好感受一下水带来的欢乐。从试水开始,我就有抑制不住的喜悦,不须烈日迫不及待地跑了出去,从高高的长梯滑落。水花拍打着脸和身子,眼睛里什么也看不清,只感觉身体像脱膛的子弹般射了出去,耳边是呼呼的风声,水花像调皮的孩子尽情地拍你的脸;再遇上弯道处急转弯,感觉身体都要甩出去了。
尽情嬉水后,怎能少了可口的冰激凌呢?妈妈给我们一人买了一个超大的冰激凌,我们大口大口地吃起来。
这次来水上乐园让我流连忘返,下次还要来!
稠城第三小学503班陈为俊 指导老师吴双燕

翡翠色的守望者

在我家门前,有一棵樟树,仿佛涂上了绿油漆,闪烁着如翡翠般的光泽,宛如一位翠绿的仙子,身披薄柔的轻纱。

嫩绿的叶片随风摇曳,仿佛碧波荡漾的浪花;粉艳的花儿飘飘扬扬,像只欢快雀跃的鸟儿;粗壮的枝干挺拔耸立,宛如守护家园的勇士。

雨点渐渐沥沥地落下,樟树像一位慈祥的老人,静静地伫立着,任凭雨水在它的枝叶间嬉戏,仿佛在倾听雨水的低语。

在凉凉的风里,樟树的枝条,像蝴蝶一样摇摇摆摆,仿佛轻盈的舞者,在空中绘出优美的弧线。

在凉凉的风里,叶子如风般飘飘扬扬,仿佛在与泥土轻声细语,感谢它无私的哺育——提供充足的营养,让樟树更加茁壮成长。

所有的一切,悄然有序地进行着,似乎呢喃着:春天万岁!
保联小学401班鲍思源 指导老师楼燕花

难忘的安全教育活动

今天,我参加了一次令我终生难忘的社会实践活动,学到了很多有用的安全知识,现在想起来还觉得很有意义呢!
清晨,闹钟丁零零地响起,我照例早起,穿好干净的校服,戴好鲜艳的红领巾。随后照了照镜子——嗯,不错,挺好看的。吃完早餐后,我就匆匆忙忙地坐车去学校了。
到了学校,我迈着轻快的步伐,走在绿树成荫的绿谷小路上。不久后,我抵达了教室,和班主任聊了聊天。等同学们到齐了,我们便出发前往义乌市党群服务中心。
一路上,知了愉快地叫着:“知了——知了——”法国梧桐树的叶子像是粗糙的大手,抚摸着我们的头顶。
到达后,映入眼帘的便是“榜样引领·护航青春 防溺水主题活动”的大屏。我心想:不过是防溺水嘛!可正在播放的一个短视频震惊了我:一名基层民警9年里下水,救下了13名群众的生命!随后,这位英雄人物——楼仁斌伯伯,亲自为我们详细讲述了他每天怎样进行高强度训练,13次救人中每次遇到的危险与紧张,以及每次用“小伤口”换一个鲜活生命的经历。他还教大家分辨溺水危险等级,我自测竟是最低的一级,好惨啊!
活动中,浙大附属第四医院重症监护室(ICU)的医生张颖阿姨也为我们带来了关于心脏的安全知识:我国平均每秒就有一个人因心搏骤停而猝死。她为我们示范了心肺复苏的做法:频率为100-120次/分——哇,每秒约2下!心肺复苏与人工呼吸需交替进行,成人每30次按压进行2次人工呼吸(30:2),儿童是15:2,每次胸口要按下去5厘米。
在这次活动中,我学到了很多自救技能和帮助别人的本事,也认识到了生命的宝贵。这真是一场意义非凡又令人难忘的安全教育活动。
稠城第三小学302班蒋蒨宇 指导老师吴燕清

青蛙卫士

小小青蛙绿衣裳,眼明舌快本领强。河内偶遇小害虫,闪电出击一道光。后腿一蹬如箭放,长舌一卷虫入肚。日夜守护禾苗旁,真正田园小卫士。
稠城第三小学104班叶恺琳 指导老师周雪香

小草尖尖

小草尖尖的,长长的。小虫子说:“小草是我的攀岩墙。”小虫子抓住小草,扭动着短短的尾巴。小蚂蚁说:“小草是我的被子。”小蚂蚁躺卧在小草下,进入了甜甜的梦乡。小蚯蚓说:“小草是我的秋千。”小蚯蚓勾住草叶尖,晃着绿腿荡来荡去。小露珠说:“小草是我的滑梯。”小露珠骨碌碌滚下叶脉,钻进泥土找彩虹。
稠城第三小学104班任锦城 指导老师周雪香

美丽的山谷

山谷的春夏秋冬都很美丽,就像一幅画!春天到了,我们在山谷里采花。花儿朵朵开,野草绿油油。我和小伙伴们追着蝴蝶跑,脚下软软的青草像地毯一样。
夏天到了,鸟儿鸣叫,红果果红彤彤的,就像小灯笼。尝一口,甜蜜蜜的汁水就在嘴里打转。
秋天到了,稻谷黄澄澄的,弯着腰在风里沙沙响。小鸭子在池塘里游泳,脚掌扑通扑通的,游来游去。
冬天,雪花飞舞,山谷盖上了一层厚厚的白棉被。小黑狗跟着羊群跑来跑去,逗得我们咯咯笑。
稠城第三小学101班王温暖 指导老师张慧青

苍山采菌子

假期,爸爸妈妈带我去苍山采菌子。清晨的苍山像刚睡醒的巨人,雾蒙蒙的,像身上披着薄薄的白纱。
在采菌子前,我也做过准备哦。爸爸说颜色太鲜艳的不能碰,我呢,还学会了一个顺口溜:“红伞伞,白杆杆,吃完一起躺板板。”抱着万分期待的心情,在向导叔叔的带领下,我们开始采菌子了。
“快看!”爸爸指着一棵树下。几朵小伞一样的菌子躲在松叶下面,它们有的红通通的,有的雪白雪白的,还有的是紫色的……我蹲下轻轻碰了碰,软软的,有一股泥土的清香。我们提着小篮子,不一会儿工夫,篮子里就躺着好多胖乎乎的菌子,沉甸甸的。
苍山的菌子真可爱呀,下次我还要来采。
稠城第三小学104班朱颜颜 指导老师周雪香

旅行

今天,我们一家四口从义乌出发,开车前往萧山机场。一路上,我满心期待,盯着车窗外的风景,盼着快点到达。开了一个多小时后,终于到了萧山机场。爸爸把车停好,我们就去办理登机牌,准备开启这趟北方之旅啦!
登上飞机,我既紧张又兴奋。飞机起飞时,“嗡嗡”的声音让我耳朵有点不舒服,我赶紧张大嘴巴。妈妈说这样能缓解耳鸣。看着飞机在跑道上加速,然后“嗖”地一下冲上天空,我的心也跟着“飞”了起来。空姐阿姨还教我们怎么用救生衣,我听得可认真啦,感觉自己学到了新知识。
飞机越飞越高,穿过一层层云朵,到了云层最上方。在天空中飞行时,我望着窗外,心里犯起嘀咕:“为啥在天上看,飞机飞得这么慢呀?”后来想想,在陆地上看飞机,那速度可快得像闪电呢!正想着,空姐阿姨给我们发了面条,我尝了一口,哇,味道可好啦!我开心地说:“这面条太美味啦!”
往窗外瞧,风景真美!能看到大地像一块彩色的拼图,河流像一条银色的丝带,弯弯曲曲。云朵更是有趣,一朵有一朵的模样:有的像长长的高铁在“云轨道”上跑,有的像扭动的长蛇在玩,还有的像热闹的游乐园,好像藏着好多好玩的。
没过多久,飞机要着陆啦。我感觉身体有点失重,紧紧抓着扶手。等飞机稳稳停下,我们拿好行李,坐上包车,朝着期待已久的壶口瀑布出发!
到了壶口瀑布,黄河“咆哮”的水声像在欢迎我们。在瀑布边,我感受到了“黄河之水天上来”的壮观!我还在河边玩沙子,堆了个小小的水坝,看着水流被挡住又漫过去,觉得好玩极了,笑声在河边飘来飘去。
玩累了,我们去了酒店。酒店的大餐可丰盛啦,有我爱吃的菜,我吃得饱饱的。晚上,躺在软软的床上,想着今天的奇妙经历,我甜甜地睡着了,期待明天更多精彩!
稠城第三小学302班胡宏毅 指导老师吴燕清